

永康日报

2021年6月
辛丑年五月十五
星期四 今日8版
第9901期

24



永康日报公众微信

打造新时代干部的赋能基地、现代五金产业技术人才的供给基地、区域科技创新的策源基地 浙江工业大学永康五金学院项目昨签约

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 6月23日下午,浙江工业大学朝晖校区,在市委书记章旭升和浙江工业大学校长李小年的共同见证下,由市委副书记、市长张群环和浙江工业大学副校长虞晓芬作为代表,我市与浙工大签署共建浙江工业大学永康五金学院协议。此举标志着该项目正式启动。市委常委、组织部长童国华、副市长卢轶出席活动。

据悉,双方合作将以浙江工业大学师资和学科平台为依托,以服务世界五金之都品质活力永康建设为目标,通过高标准定位、高起点规划、高水平建设浙江工业大学永康五金学

院,着力打造新时代干部的赋能基地、现代五金产业技术人才的供给基地和区域科技创新的策源基地。根据协议,在双方共建新时代转型发展干部继续教育基地、现代五金专业人才培养基地、现代五金技术创新服务基地的过程中,浙工大将发挥优势,为我市党政企干部、专业技术人员做好继续教育教育工作,同时,创新合作培养模式,支持永康五金技师学院建设,培养职业专业人才,共建丽州研究院,并依托丽州研究院研发环境、企业研究生导师资源,试行产教融合专业学位研究生培养新模式。

章旭升对项目签约表示祝贺,对浙工大给予我市经济社会发展的支持表示感谢。他说,当前,永康正在全力打造世界五金之都品质活力永康,这是我们走进十四五、走向高质量发展的重要载体,要实现这一目标,就

必须花大力气补齐卡脖子短板,深化创新驱动,增强科技、人才与品牌供给。浙工大拥有的优势学科、特色专业和人才培养导向与永康产业发展方向、产业人才需求高度契合,双方合作具有很强的互补性。这既是校地共建、产教融合的协作,也是科技与市场、人才与企业的牵手,意义非凡。章旭升表示,合作过程中,永康将全力以赴、尽己所能,认真履行校地共建的责任与义务,搭好连心桥,下好政策棋,念好服务经,推动浙工大教育精华、办学智慧在永康落地生根、开花结果。希望与浙工大建立更广泛、更紧密的联系、交流与合作,加速形成多样性、协同性、包容性的创新生态,在建成一流研究院的同时,打造校地合作的典范标杆。

李小平表示,永康对百姓生活来说,是个有深刻烙印的地方,在永康

实现从中国五金之都到世界五金之都跃迁的过程中,浙工大非常愿意也理所应当要有贡献。国家大政方针、永康产业实力和学校发展需求为校地合作奠定了基础,相信此次合作在助力永康县域经济社会发展的同时,也将有力推动浙工大加快建设区域特色鲜明、国内一流大学的进程。浙工大将把自身在技术开发、产品制造、品牌营销管理、人才培养等方面取得的成果、拥有的资源与永康经济社会发展全方位、全要素深度融合,加强联合攻关,推进成果转化的同时,提升永康对高端人才的吸引力,助推永康社会人文生态进一步繁荣。希望双方用创新精神探索全新模式,根据目标需求,构建可以支撑高效发挥双方优势的合作体系和运行机制,推动双方合作取得实效、形成不可替代的优势。



章旭升以普通党员身份参加市委办党支部活动并讲授专题党课 学好百年党史 践行担当使命



融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 6月23日上午,市委办党支部举行党史学习教育专题活动,市委书记章旭升,市委副书记、政法委书记胡积合以普通党员身份参加。活动中,章旭升围绕学好百年党史 践行担当使命 为主题,为全体党员上了一堂专题党课。

结合大历史视野、大时代背景、大战略格局,章旭升系统阐述了自己对党的百年历史的深刻认识,勉励大家

在回眸世纪历程、重温百年党史的过程中不忘峥嵘岁月,汲取红色精神,做好党办工作,打造过硬队伍,为永康经济社会发展贡献智慧力量。章旭升说,百年党史是一部筚路蓝缕、玉汝于成的革命史,是一部百折不挠、自我革命的探索史,是一部勇立潮头、敢为人先的建设史。中国共产党之所以能历经磨难而信念愈坚、饱尝艰辛而斗志更强、千锤百炼而愈加刚毅,由小变大、由弱变强,一个重要原因就是始终有强大的精神力量支撑。对党

的百年历史和先辈英烈的最好纪念,就是传承好弘扬好党的伟大精神,从历史中汲取精神养分,切实增强四个意识,坚定四个自信,做到两个维护,以实际行动践行初心使命,为我们做好各项工作注入强大动力。

结合过往经历和日常体会,章旭升细数办公室工作点滴,勉励大家把缓事当作急事来做,把小事当作大事来做,把苦事当作乐事来做,把熟悉的事当作新鲜的事来做,把别人的事当作自己的事来做,讲政治、讲学习、讲奉献、讲廉洁,始终围绕大局,团结协作干事,以市委办优质高效的工作推动市委各项工作运行有序。他强调,市委办是承上启下、协调左右的综合部门,工作面广量大,事务繁杂要求高,同时也是最能锻

炼人的岗位。全体党员干部要以党史学习教育为契机,在不断学习教育领悟中坚定理想信念,在干事创业中锤炼对党绝对忠诚的政治品格,坚守为民情怀,奋力担当作为,努力在三服务上取得更大成绩。要坚持以人民为中心的发展思想,牢固树立实事求是的工作理念,养成求真务实的工作作风,真正做到高调做事,低调做人,不以职位论成败,要以作为论价值,堂堂正正做人,清清白白为官,切实为群众办好事、办实事,推动市委决策部署落地。要高水平发挥好统筹协调、调查研究、督查落实等重要职能作用,充分发挥党员的先锋模范作用,在履职尽责中践行初心使命、展现实干作风、树立良好形象。



稻田彩绘 庆建党百年

为庆祝中国共产党成立100周年,龙山镇桥头村种植了约46亩的彩色稻田。稻田彩绘由中国共产党成立100周年庆祝活动标识、龙山镇标识等要素组成,展现了龙山镇不忘初心、重农固本、奋力推动乡村振兴的目标。

融媒记者 杨成栋 摄



距第三届中国(永康)安全与应急产品博览会开幕

还有 2 天

你的点滴 行为决定永康的未来。

金华市生态环境局永康分局 宣